

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

R. São Raimundo, 1 - Centro - CEP: 65393-000 - Buriticupu\MA CNPJ: 01.612.525/0001-40 - Tel: 98 8108-3987 - Site: www.buriticupu.ma.gov.br

DIÁRIO OFICIAL

Ano 1 - Edição Nº 142 de 2 de Dezembro de 2021



Assinado eletronicamente por: Joao Carlos Teixeira da Silva - CPF: ***.597.343-** em 02/12/2021 20:08:29 - IP com nº: 192.168.1.56



DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

TERCEIRO

Ano 1 - Edição Nº 142 de 2 de Dezembro de 2021

O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?

É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É ATENDER AO PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE MOSTRAR QUE O PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE & POPULAÇÃO TENHA O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E DECISÕES.

SUMÁRIO

EXTRATO DO CONTRATO: EXTRATO/2021

EXTRATO DE CONTRATO Nº 091/2021 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 091/2021





DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO MARANHÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU

TERCEIRO

Ano 1 - Edição Nº 142 de 2 de Dezembro de 2021

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, TRABALHO E ECONOMIA SOLIDARIA CONTRATO - EXTRATO DO CONTRATO: EXTRATO/2021

EXTRATO DE CONTRATO Nº 091/2021

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 091/2021. OBJETO: Locação de Imóvel para Aluguel Social, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidaria de Buriticupu/MA VALOR TOTAL: R\$ 600,00 (seiscentos reais) PODER: 02- PODER EXECUTIVO ÓRGÃO: 18 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL UNIDADE: 00 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL FUNÇÃO PROGRAMÁTICA: 08 244 0029 2049 0000-BENEFICIOS EVENTUAIS ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.48 OUTROS AUXILIOS FINANCEIROS A PESSOA FÍSICA SALDO ORÇAMENTÁRIO DA DOTAÇÃO R\$: 26.925,00 PARTES: EUZILENE GONÇALVES LOPES DA SILVA Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidária, inscrita no CPF sob o nº 626.539.113-53. pelo CONTRATANTE e a Sr(a). IV AN LOPES PEREIRA, portador(a) da Carteira de Identidade nº 000036353695-7 SSP/MA, inscrito(a) no CPF sob n.º 756.520.303-30, CONTRATADO. VIGÊNCIA: O presente contrato terá sua execução durante 02 (dois) meses, a contar da data da sua assinatura, apresentando sua vigência até 31 de dezembro de 2021. DATA DA ASSINATURA: 23 de novembro de 2021. Buriticupu/MA, 23 de novembro de 2021. Euzilene Gonçalves Lopes da Silva, Secretária Municipal de Desenvolvimento Social, Trabalho e Economia Solidária.

Assinado eletronicamente por: Joao Carlos Teixeira da Silva CPF: ***.597.343-** em 02/12/2021 20:08:29 - IP com n°: 192.168.1.56 www.buriticupu.ma.gov.br/diariooficial/?id=463